
 
 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº ________DE 2007. 

(Do Senhor Marcelo Serafim) 
 
 
 
 

Solicita informações ao Senhor  Ministro do 

Planejamento, Orçamento e Gestão, no 

âmbito do IBGE, a respeito da elaboração 

do Censo 2007, no estado do Amazonas.  

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e 

no art. 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência 

seja encaminhado pedido de informações ao Senhor Ministro do 

Planejamento, Orçamento e Gestão nos seguintes termos: 

 

1. Sobre o Censo 2007, como é a realizada a contagem 

populacional dos municípios do Estado do Amazonas? 

2. Que critérios são usados em tal definição para se chegar 

aos números do Censo 2007? 

3. Acaso, para elaboração do Censo 2007, são levados em 

conta dados como: indicadores de prosperidade, taxa de 

natalidade, migração, emigração e imigração? 

4. Além disso, são levados em conta epidemias e catástrofes 

nas estatísticas do Censo 2007? 

 
 



 
 

JUSTIFICAÇÃO 
 
 

O Censo Demográfico, como todos nós sabemos, é uma 

pesquisa realizada pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatísticas 

(IBGE) que acontece a cada dez anos. Através do Censo, são reunidas 

informações sobre toda a população brasileira. 

No Censo, os pesquisadores do IBGE visitam todos os 

domicílios do país para aplicar um questionário. Depois de percorrer 

todos os cantos do Brasil, indo de casa em casa, os pesquisadores 

organizam e analisam as informações coletadas nos questionários. Em 

seguida, divulgam os resultados em uma série de publicações sobre os 

temas estudados. 

Os resultados do Censo Demográfico são importantes para 

a sociedade ter informações atualizadas sobre a população e para o 

governo planejar suas ações de forma mais adequada. 

É a partir do levanto feito pelo Censo Demográfico que os 

municípios recebem os recursos necessários para o bom desempenho 

econômico do Municípios. Caso os dados sejam manipulados de forma 

errada, acaba inviabilizando o desempenho da administração 

municipal. 

É nesse sentido que o presente requerimento preocupa-se. 

De posse de tais informações podemos esclarecer e tirar as dúvidas dos 

vários municípios que nos tem procurado.  

 

 

Sala das Sessões, em           de                   de 2007. 

 

 

Deputado Marcelo Serafim 

PSB/AM 


